
  

 

 

Portas Complexas (Sedra + Slides) 

 

Resolver os seguintes exercícios (com respostas, exceto última questão).  
 

 

 
 

 

Problema 

 
 

Resposta: 
 

 pA=p;  pB = pC = pD =2p 

  

 nA = nB =2n; nC = nD = 2(2n)= 4n 
 

 

 

 

 

 



 

Problema 
 

 
 

Resposta: 
 

Assumindo que n e p são os valores de relação geométrica para um 

inversor casado, pela Figura 10.17, tpLH= tpHL= tp . 

 

Para o caso de NE onde todos os transistores tem a relação n  e p,  

tpLH'= tp   e    tpHL'= 4.tp 

 
 

 

Exercício Extra: 

 

Para as fórmulas  

 

D.CBAF ++=      e    ( )( )ED.CBAF +++=       

 

Obter: 

 

1) Diagrama esquemático em lógica complementar CMOS; 

2) Obter os grafos lógicos correspondentes (PUN e PDN); 

3) Obter caminhos de Euler compatíveis para PUN e PDN (se 

possível); 

4) Desenhar um leiaute correspondente ao do item 3) em diagrama 

de palitos (se possível). 
 


